

文／三多教會 涂金章

主耶穌愛我(下)

人心籌算自己的道路，惟耶和華指引他的腳步。
人心多有計謀，惟有耶和華的籌算才能立定。

信仰
專欄

蒙恩見證



HS1312 版權所有

五、嚇退乩童

因為肝中毒，身體浮腫，又是為貪愛世界才導致自己走到如今這地步，讓我覺得很是慚愧，便躲在樓上不想見人，傳道來訪，都叫小孩說不在；也曾想自殺，但想到結束短暫肉身之苦，換來的卻是地獄永刑（可九48），就沒勇氣自殺了，只能偷偷流淚後悔……。

之後，因內人會做針織，就以房屋貸了10萬元，購置八台七針的針織機，並請師傅養成一批女工，沒想到卻遭逢石油危機缺原料，工人也散了，最後負債12萬。八台針織機最後只好當廢鐵變賣，家鄉朴子的土地原想賣12萬來還債，但對方只願出價8萬。聖經說：「人心籌算自己的道路，惟耶和華指引他的腳步。人心多有計謀，惟有耶和華的籌算才能立定。」（箴十六9，十九21）；人再怎麼籌謀、規劃，若沒有主的保守、立定，也只是轉瞬成空。

1974年10月，住家樓下租給從布袋來的三兄弟，看在是同鄉，每月租金只收2500元，並將樓上的一個房間免費讓他們使用，租約半年；同時跟他們講明，因我們信主，故不准在這裡拜拜。他們是做修車兼賣中古車的生意，每天工作到晚上，生意很不錯。

1975年1月初，有一個人來說：「有人要買你們的房屋」，價格從100萬一路漲到130萬。但我並沒有賣房子的打算，賣了房子，一家人要去住哪呢？因此

就回絕了他。一週後，這個人又來，價格開得更高，140萬、150萬，我還是回絕了。

想不到1月15日晚上11點半，我們都睡了，卻在睡夢中被吵醒，原來樓下有乩童在作法。一開始我想到樓下打電話報警，但內人說要先禱告，因此全家就在角間的房內禱告，聖靈充滿，並奉主耶穌聖名趕撒但，樓下的乩童就退邪了，向外面衝出去，其他人也都跑出去，說看見樓上有很多人下來；其實那是天使（詩三四7）。

之後乩童和桌頭又上樓來把房門撞壞，衝進來向我們撒符水，我就站起來，大聲奉主耶穌聖名趕撒但，乩童就不叫也不跳了，並且我向前一步，他就退一步，直退到門外被一台針織機擋住，我再奉主耶穌聖名趕撒但，他就坐下去，閉眼、臉色發青、流唾沫，不省人事。念及他只是魔鬼的工具，沒打他，反為他禱告，但他依舊眼閉著沒醒，再看那桌頭在樓梯口，不敢上來，就向著他奉主耶穌聖名趕撒但，他就掉頭往樓下跑出去；我再接著第二次為那乩童禱告，他醒過來也往樓下跑出去。

我跟著來到樓下，見燈很亮，路邊很多人，那乩童及桌頭躲在一部汽車後面，我想應該不會再上來了，就要上樓，但那乩童又發作，跳向屋裡，這時大哥也下樓來了，我們就一起奉主耶穌聖名趕撒但，講了二次他就不跳也不叫了，並且如前次一樣，我向前一步，他就退一步，直到快要掉入臭水溝（水溝約有一公尺寬），桌頭就趕快扶著他。最後，那乩童就光著腳，褲管一高一

低，眼閉著，鞋、外衣、機車都丟著，赤足被人扶回去，這時已是深夜十二點半了。

那桌頭向隔壁的黃小姐詢問，我們是什麼教？是不是鴨蛋教？（此指一貫道，因他們提倡蛋奶素，故雖吃素但可吃鴨蛋，在民間稱為「鴨蛋教」）黃小姐就告訴他，我們是信耶穌的，教堂很大，在高雄市立大同醫院對面，星期六都會去教會，是真耶穌教會。桌頭就翹起大姆指說：「有神！有神！耶穌比乩童還大。」

原來這一切都是樓下三兄弟的母親所設計的，她準備了五萬元叫乩童來作法，因為開了高價要買我的房屋，我卻敬酒不吃，故打算讓我嚐嚐罰酒的滋味，只要乩童向我撒符水，我不是發瘋，也會變得傻傻的，將來房子不用買也會是他們的了，並且她打算引她的大兒子作乩童，直接在樓下設神壇，霸佔我們的房子！感謝救主耶穌的看護與保全（詩三四15-20），我不但沒因此受害，反而見證了我們的神是全知、全在（詩三九1、10），且是全能的獨一真神（創十七1）。

六、禱告見異象

1975年1月15日深夜，樓下機車行叫乩童來作法，16日上午我就向他們說：「我們契約書寫明你們不准拜拜，怎麼還叫乩童來呢？」他們的母親就說：「我們沒叫，是乩童從路邊經過，自己跑進來的。」因此，我與家人每天早晨就特別為這事禱告，沒想到在18日早晨的禱告中，我就見了異象。

我看見有一女人頭髮長長的，她面前有一條黑蛇，伸出紅舌顫動（啟十二7-9；創三1-6），之後有一黑影挖了一個黑洞，乃魔鬼工作（彼前五8-9）。有一對中年男女戴著斗笠低頭工作，是機車行的父母，接著雲裡有一道光射下來，那光是真光（約一9-14，八12）。一位新娘穿著白紗禮服，後面跟著一排白衣天使，他們飛到我面前並把新娘圍起來，天上的黑雲就一卷一卷地往下掉且散去了（詩三四7；林後十一2；啟十九7-8）。最後，有二個黑影挖了二個洞，就是陷阱（約壹二15-17）。

當天，三兄弟的母親依舊否認叫來乩童，但她的大兒子陳固本指證是母親引鬼入宅，找了乩童又帶爐丹（香灰）要他吃，但他丟掉了沒有吃；三兄弟的母親就大聲地說：「把我推入坑了（陷阱）」。之後陳固本就跟著我們到教會慕道。

未料事情還沒結束，下午樓下來了七個流氓，一個大叫說：「敢說不租，就拉到路上打。」他們要內人叫我下去，我正在樓上看聖經，心想不要怕（太十28-33）、不要生氣，慢慢向他們說明就好。就在談了半個鐘頭後，其中一位自我介紹說：「我姓張，你們很好，我也是信耶穌的，以後想和你做朋友。」感謝主，就這樣沒事了。

1月19日早晨禱告時，我看見一個女人的臉在笑著，就奉主耶穌聖名趕撒但，女人的臉就起泡、冒煙，然後就消失了（啟十九1-3），接著又看到一個戴黑眼鏡的男人，有著長大牙、吐著舌，就奉主耶穌聖名趕撒

但，他也消失不見了。

之後，在租約六個月未滿時，機車行就搬走了。感謝主的鴻恩與大愛！

七、神蹟顯明

樓下機車行找乩童作法被主趕出，及禱告見異象等事，我都向大舅家作見證。1月20日早上，大舅的大孫明賢大叫大鬧、翻桌椅、摔電話，無法制止，他們就叫小弟過去。我尚未進門，就聽到哭叫聲，大舅媽要我趕快為明賢禱告，說他們已走投無路了，只要我為明賢禱告能使他靜止，全家人就跟我走同一條路，相信耶穌。為了慎重，我再問大舅，他老人家也哭著說了同樣的話。我就教他們一起禱告，明賢還是大叫，我就奉主耶穌聖名趕撒但，這樣禱告約一個多鐘頭後，明賢睡了，大家都汗水、淚水流了滿面。我們停止禱告後，大舅媽就要我幫他們除偶像，我就請傳道過來協助。

中午1點半，林傳道來了，大舅媽就向傳道說：「請你把那些偶像拿下來，因我們要信耶穌了。」傳道就請大家先禱告，禱告完大舅媽就告訴我說：「老人比小孩還笨。」原來在禱告的那段時間裡，明賢醒過來了，並對大舅媽說：「老早叫您信，您就不信。」

這五年來，明賢因身心欠安，大舅一家到處問神拜佛，還曾到過一間廟，要求大舅媽與明賢穿紅衣褲閉關在八仙桌下一週，期間不能吃飯，只能吃水果與喝開水，說這

樣就會平安，結果一週後反而更嚴重。昨天（19日）也找了一女乩童來作法，乩童說作了替身就會平安，因此以一稻草人穿著明賢的衣服，然後燒掉，但也是沒用，今天一大早明賢就大叫大鬧了。大舅媽回憶這五年來，花錢不說，光是眼淚就不知流了多少，我告訴她，現在信主耶穌就有平安了。接著傳道開始除偶像，明賢也幫忙除門聯，那天除的香火（各廟宇求的護身符）共32個。

明賢當時是國小四年級，已經一段時間沒上學，隔天他卻說要上學，一到學校就向老師說：「老師，我們信耶穌，您信不信？」讓老師及同學很驚奇。明賢的父親又請老師為他補習，幾天後，老師就說不必了，因他課程都跟得上。感謝主，從此一家八人就熱心慕道。我與內人每天早、晚都到他們家一起禱告，因明賢有時還會鬧，但每次一禱告，奉主耶穌聖名趕撒但，他就安靜了。如此持續了一個月，後來我請他們在家裡再詳細找找看，是否有什麼東西未除乾淨，最後在明賢小姑姑的外套口袋裡，找出一張旅遊帶的護身符，將其除掉，明賢就平安沒事了，感謝主鴻恩。

明賢母親又邀一同伴及其孩子來慕道，還有她三哥陳英郎一家，我見神在我們之間動工，遂建議教會在我家做家庭聚會，說不定以後能成立教會。如此，就在1975年3月13日開始在家中二樓聚會，第一次67名，第二次73名，第三次84名。開始聚會以前，大舅還做了一個「建堂基金奉獻箱」，大家熱心聚會並帶慕道者前來，又有蔡松水一家、謝越洲一家來慕道，因此高雄教會1975年的

春季靈恩會共有66名受洗，此乃聖靈作工、主恩廣佈。

更奇妙的，我身上的寄生蟲死了，下半身不再癢，肝也好了，水腫也消失了，真是感謝主鴻恩！為了感謝主如此的大愛，我決定參加總會舉辦的領會者講習會，一個月後就擔任補助傳道，受總會差派往北、中、南、東區為主作見證。

有一天，林正雄傳道（後按立為長老）告訴我：「陳克忍長老說，你既然要當傳道，最好進神學院受訓比較好……。」因此就參加神學院考試，幸運錄取，並且在神學院開學前，我在朴子的那塊土地，竟以33萬賣出，拿了12萬還債，還有餘供給家用（太六31、33），就很安心地進神學院就讀。

1976年9月入學，1978年7月畢業，從此加入傳道行列。1981年我家增建三樓，聚會場所就搬到三樓，1983年買了會堂建地，有63坪，1988年1月開工建堂，1989年2月底完工，3月1日成立三多教會，並開始在會堂聚會，5月14日獻堂。主啊！我們感謝祢，稱頌祢！

三多教會在主的親自帶領與歷任傳道、負責人及同靈的合作下，很快已滿20週年了，願我們常常被主愛激勵、被聖靈感動、忠心事主、為主發光，同心合意，興旺福音，大大榮耀主耶穌聖名。阿們！ 